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HetekTop FARICH

Schematic view of the SPD setup
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The total weight is ~1.3k tons
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dkcnepuMeHT SPD

YacToTa permcrpaumnm cobbitnm ~4 My
MNoToK AaHHbIX ~2 MNB/oeHb i 200 MNbB/roa

OHNaNH-GUNBTP A9 YMeHbLUeHWA NMOoTOKa AaHHbIX B ~50 pa3

_ ICKYyCCTBEHHbIE HEWPOHHbIE CEeTU:

Knaccmyeckme metoabl:

+ Jlerko pacnapannenmBatoTca U
+ J1erko nHtepnpeTnpyeMbl

MOFyT OblTb O4YEeHb ObICTPbIMMW

- JJoBONbHO MeasieHHble

- C/OXXHOCTb MHTepnpeTaumnm
- CnoyxHo

- C/TOXXHOCTb B OLeHKe OLMNBKU
pacnapannenmearoTca



Co30aHnNe HEMPOCETEBbLIX METOO0B PEKOHCTPYKLNMU

CUIrHanoB c aetekTtopa FARICH
N3yueHne X XapaKTepPUCTUK N CpaBHEHME C

KJTaCCNHECKMNMUN MoagxXodaMu



ba3oBad apXUTeKTypa
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ba3oBad apXUTeKTypa
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KoopaAnHaTHaA ceTKa
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KoopaAnHaTHaA ceTKa
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BapuaHTbl LLYyMa
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Be3 noONoO/MIHNTENTIbHOMN OYMUCTKM OT LUyMa
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C [ONONTHNTENNIbHOU OUYUCTKOMU OT LUYMA
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C [ONONTHNTENNIbHOU OUYUCTKOMU OT LUYMA
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YMeHblLUueHue pa3MepoB
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YMeHblLUueHue pa3MepoB
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Pe3ynbTaT OUUCTKMU
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NTorosoe cpaBHeHue (ypoBeHb uyma 0.00-0.05)

Inference time (batch,
1000 samples)

(12.50+0.02) ms - JlydLQs CKOPOCTb

- JIydlad TOYHOCTb

0.9978+0.0004 0.00087+0.00006 @ 0.0021+0.0002

v3 0.996+0.001 0.009+0.0001 0.0026+0.0003 | (53.50+0.08) ms
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3akKnovyeHue

Pa3pa6OTa|—|a Hel;IpOHHaS:I CeTb OJ14 PacClrio3HaBaHUA HaCTuL U ornpegeneHmnd mx
CKOPOCTW. NccnepoBaHa yCTOl;I‘—Il/IBOCTb MOLOEJIN K LLUYMY.

B nanbHenweMm nnaHmpyeTcs:

® CPaBHWUTb pPe3y/bTaTbl C KIAaCCUYECKMMM MeTodamMm
e [006aBUTb MepecedyeHre Kpyros
e ronpoboBaTb gpyrue nogxonnbl
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Cnacmb6o0 3a BHUMaHue!



